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гр. София,  27.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 27.11.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Атанас Николов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали и при участието на прокурора 
Милен Ютеров, като разгледа дело номер 6001 по описа за 2020 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09:30 часа се явиха: 

 

Касаторът Комисия за финансов надзор: редовно уведомен, представлява се от 

юрисконсулт Г., с днес представено пълномощно.  

Касаторът И. Л. А.: редовно уведомен, не се явява, представлява се от адв. Г.,  с 

пълномощно по делото. 

Софийска градска прокуратура: редовно уведомена, представлява се от прокурор Ю.. 

 

Страните (поотделно):  Да се даде ход на делото. 

Прокурор Ю.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

Юрисконсулт Г.: Оспорвам касационната жалба, подадена от И. А. и поддържам 

касационната жалба, подадена от Комисията за финансов надзор. Няма да соча нови 

доказателства. Нямам доказателствени искания.  

Адв. Г.: Поддържам подадената от нас жалбата и оспорвам насрещната. Няма да соча 



нови доказателства. Нямам доказателствени искания. 

Прокурор Ю.: Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено и 

 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

Юрисконсулт Г.: Моля да отмените решението СРС в обжалваната от нас част, и да 

потвърдите изцяло процесното наказателното постановление по съображенията, 

изложени подробно в касационната жалба. Издаденото наказателно постановление 

срещу Г. М. (другият участник в коментираните събития) е потвърдено с влязло в 

сила решение на АССГ. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.  

Адв. Г.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите касационната жалба на 

КФН по подробни мотиви, изложени в отговора. Моля да уважите, подадената от нас 

касационна жалба. Моля да веземете пруедвид, че делото в първа инстанция е 

бразувано не от председателя на Комисията, а от заместник председателя, което е в 

нарушение на ЗАНН. Не претендирам разноски. 

         Прокурор Ю.: Моля да уважите касационната жалба на КФН като 

основателна и доказана и да отхвърлите насрещната като неоснователна и недоказана. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ, СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ, В 

ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:39 ч. 

      

   ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

                                                       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


